
Podporujeme děti s handicapem

Přidej se k nám
Máš kontakty? Talent?

Vybavení nebo jiné prostředky?
Vydej se společnou cestou s námi...

www.spolecnoucestou.cz Alena Kosmáková, vedoucí organizace Společnou cestou s námi z. ú.�



Jak vše začalo...
Vojta, David a Olda Koláčkovi se narodili předčasně v červnu 2002.

Díky nízké porodní váze a dalším následným komplikacím zůstali věčnými miminky. Od-
kázáni na nepřetržitou pomoc druhé osoby. Sami nesedí, nemluví, nenají se. Všichni mají 
diagnózu dětská mozková obrna, forma spastická kvadrupareza, epilepsie, těžká mentální 
retardace a jiné. Vojtík v roce 2008 podstoupil i onkologickou léčbu. Všichni mají za sebou 
další různé operace, související s  nepříznivým postupným rozvojem jejich diagnóz.

Díky rodině, přátelům a dobrým lidem mohou žít v domácím prostředí. A za pomoci asis-
tentů a fyzioterapeuta se snažíme, aby kluci měli život co nejméně bolestný. Manipulace 
s nimi a péče o ně je postupně náročnější, vzhledem k tuhnutí jejich těl a vzniku různých 
deformit.

Ale jsou to andílci, kteří vás dobíjí svojí energií a čistou láskou a radostí... Stejně jako jejich 
podobně postižení kamarádi, v Našem trochu jiném světě, jak říkáme. Všem za vaši lásku 
a podporu děkujeme..



O cestě
„Když se narodí človíček s postižením, nebo se jím bohužel stane v průběhu života, je to pro rodinu i okolí 
velmi silný zážitek. Zážitek, díky němuž většinou objevíte ten pravý smysl života a jeho hodnoty. Čeká vás 
nelehká cesta. Ale rozhodně stojí za to vydat se po ní...”

Jsem matka postižených trojčat a s přáteli jsme založili neziskovou organizaci Společnou cestou s námi z. ú. 
Naší náplní je pomáhat a podporovat rodiny sociálně a zdravotně znevýhodněné.

Jednou z našich činností je organizace a pořádání společenských akcí, na kterých prezentujeme veřejnosti 
život osob s handicapem. Cílem těchto setkání je též propojovat světy a umožnit zdravým lidem seznámit 
se a vyzkoušet si co obnáší život s postižením. Návštěvníci mají možnost vyzkoušet si různé kompenzační 
pomůcky a tím zjistit, jak je náročné pro postiženého člověka zvládat pro zdravé lidi běžné denní úkony.

V květnu 2019 jsme za velké podpory starosty obce Těšany, starostů okolních obcí, spousty dobrovolníků 
a sponzorů, uspořádali akci tohoto druhu největší – první ročník Charity Day , rodinného odpoledne pro 
všechny zdravé i handicapované osoby. Akce se setkala s velkým úspěchem mezi lidmi zdravými i posti-
ženými. Handicapovaní jsou svým způsobem částečně vyloučeni ze společnosti. Je málo akcí určených 
k jejich vyžití a opětovnému sociálnímu začlenění do světa... Je krásné vidět na jejich tvářích radost a spo-
kojenost. I to je pro nás všechny impulsem, proč věnovat svůj volný čas a pořádat akce podobného typu.

Alena Kosmáková

www.spolecnoucestou.cz
Společnou cestou s námi z.ú.



Čemu se věnujeme a co je naším cílem
Zaštiťování a pořádání kulturních a společenských akcí, jejichž výtěžek jde na pomoc potřebným 
rodinám.

Prezentace života osob se zdravotním postižením a jejich rodin formou pořádání akcí a workshopů 
pro veřejnost, kde je možné vyzkoušet si různé kompenzační pomůcky a zjistit, jak pro zdravého člo-
věka obyčejné věci jsou náročné pro hendikepované a jejich rodinu

Péče o handicapovaného člena rodiny je náročná nejen psychicky, časově a fyzicky, ale hlavně fi-
nančně. Díky veřejné sbírce můžeme pomáhat rodinám s osobou zdravotně znevýhodněnou  přispě-
ním na osobní asistenci, kompenzační pomůcky a další nezbytné věci.

Pomoc rodinám s hendikepovaným v sociální nouzi, kterým pomáháme zajistit pro ně těžko dostup-
né a potřebné věci denní potřeby jako domácí spotřebiče a další.

Naším hlavním úkolem, cílem a snem je ovšem postupné zajištění prostředků a začlenění se do 
potřebné legislativy související s vybudováním Domova pro osoby se zdravotním postižením, jenž 
zajistí „dospělým“ hendikepovaným se specifickými formami postižení a jejich rodinám potřebnou 
péči a možnost žít, i přes své postižení, nadále spolu se svou rodinou
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S myšlenkou uspořádat akci Charity Day, přišli manželé Rebeka a Michal Ročákovi. Tito již několik let spolupořádají další 
charitativní akci Charity Jam v Brumově–Bylnici.

Program Charity Day je určen pro celou rodinu. Výtěžek z akce jde na podporu dětí s handicapem, prostřednictvím organi-
zace Společnou cestou s námi z.ú. Letos se bude konat za podpory pana starosty obce Hrušky u Slavkova. Do budoucna 
není vyloučeno spoluorganizování a podpora starostů i v jiných obcí.

Na těchto akcích umožňujeme veřejnosti vyzkoušet si kompenzační pomůcky, které jsou nezbytné pro lidi s postižením, 
ke zvládání denních úkonů. Tím mají možnost zdraví spoluobčané zjistit, jak je náročné zvládnout obyčejnou věc, jakou 
je třeba najetí vozíku na chodník, kde je zvýšený obrubník a další aktivity z denního života, takto znevýhodněných osob.

Na naší úspěšné akci Charity DAY – Pomáháme společnou cestou, na jejímž  pilotním ročníku konaném v Těšanech, se 
podařila na podporu  organizace vybrat úctyhodná částka 364 331 Kč. Za což všem děkujeme...

www.charityday.cz
Charity Day Těšany

Nemůžete se Charity Day účastnit, ale chcete handicapovaným dětem přispět? Peníze můžete posílat přímo na účet 
115-3520510227/0100, variabilní symbol 2020. Jedná se o transparentní účet povolené veřejné sbírky schválené 
Jihomoravským krajem. V případě zájmu o vyhotovení darovací smlouvy se prosím obraťte na Alenu Kosmákovou:

info@spolecnoucestou.cz +420 605 258 505



Jak můžete podpořit Charity Day?
Přidejte se
do programu

Jste hudebník, herec, bavič, 
sportovec, mediálně známá 
osobnost? Přijeďte, vystupte. 
Maximálně se vynasnažíme 
přizpůsobit časový harmono-
gram akce Vašim možnostem.

Předejte
kontakt

Nejste hudebník, herec, ba-
vič, sportovec, ani mediálně 
známá osobnost, ale znáte 
osobně někoho takového? 
Doporučte mu Charity Day 
a nakontaktujte ho.

Pomozte
s propagací

Máte internetové stránky? 
Vydáváte časopis nebo pro-
vozujete jiný mediální kanál? 
Informujte o nás. Loga a ba-
nnery jsou ke stažení zde: 
www.charityday.cz/media
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Velice si vážíme Vašeho rozhodnutí podpořit nás. Ve všech případech budete uvedeni jako sponzoři a podporovatelé samotné akce 
Charity Day i neziskové organizace Společnou cestou s námi z.ú., zveřejněním vašeho loga na všech propagačních tiskovinách, pro-
pagačních materiálech, na webových i facebookových stránkách Charity Day a Společnou cestou s námi z.ú. Bude zveřejněno podě-
kování během akce i ve výroční zprávě organizace.



Staňte se partnerem Charity Day
Uspořádejte akci 
pod naší záštitou

Máte organizační schopnosti a schop-
né lidi do týmu? Uspořádejte charita-
tivní běh, divadlo, koncert, besídku, 
bazar, sbírku, výstavu... Fantazii se 
meze nekladou. Ozvěte se, pomůžeme 
a poradíme, jak bude v našich silách.

Přispějte na zajištění akce 
finančně nebo materiálově

Disponujete Vy nebo Vaše firma vybavením nebo 
zařízením vhodným pro typ akce Charity Day? Stany 
a stánky, občerstvení, aparatura, zábavní atrakce pro 
děti... vše se může hodit k zatraktivnění akce. Finanční 
příspěvek je samozřejmě jasná volba, kterou pokryje-
me další náklady nezbytné na uskutečnění akce.
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Kdo by chtěl podpořit provoz organizace, pořádání akcí a technické zajištění akce Charity Day, 
může tak učinit na základě darovací smlouvy příspěvkem na běžný účet neziskové organizace   
115-3360360257/0100.

info@spolecnoucestou.cz +420 605 258 505



Děkujeme Vám!

www.spolecnoucestou.cz

Alena Kosmáková
Zakladatelka a vedoucí organizace
Společnou cestou s námi z. ú.

info@spolecnoucestou.cz

+420 605 258 505


